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Правила нахождения на территории летнего городского лагеря «Орлята России».
· Приходить в лагерь в удобной обуви (кроссовки, сандалии, босоножки). Одежда и обувь должны быть подобраны с учётом прогноза погоды. На улице обязателен головной убор.  
· Следить за своими вещами, мобильными телефонами (не разбрасывать их, держать в поле зрения). Бережно относиться к чужим вещам, школьному имуществу.  
· Соблюдать режим дня лагеря, общие санитарно-гигиенические нормы, правила личной гигиены (мыть с мылом руки перед посещением столовой, после туалета, по окончании подвижных игр, занятий со спортивным инвентарём и т. д.). Иметь при себе носовой платок.  
· Пить воду из питьевого фонтанчика по мере необходимости. При пользовании питьевым фонтанчиком не прикасаться губами к месту подачи воды.  
· Быть вместе с отрядом (группой). При необходимости отлучиться, обязательно получить разрешение своего воспитателя.  
· Выход за территорию лагеря допускается только с разрешения начальника лагеря и только в сопровождении воспитателя. 
· Беречь зелёные насаждения, соблюдать чистоту в помещениях и на территории.  
· В случае ухудшения самочувствия необходимо сообщить воспитателям.  
· Соблюдать правила поведения в общественных местах — словами, действиями и поведением не мешать окружающим, не допускать конфликтных ситуаций.  
· Категорически запрещено применять непристойные выражения и жесты.  
· В пришкольном лагере запрещается курить и употреблять спиртные и слабоалкогольные напитки.  
· Запрещено прикасаться к розеткам и включать в розетку электроприборы.  
· Дети обязаны уступать дорогу взрослым; старшие дети должны пропускать младших, мальчики — девочек.  
· Категорически запрещено приносить и применять в лагере и на его территории взрывоопасные и огнеопасные вещества, горючие жидкости, пиротехнические изделия, газовые баллончики, алкогольные напитки, наркотики, одурманивающие средства, а также ядовитые и отравляющие вещества.

